



В Москве по факту схода двух вагонов поезда проводится доследственная проверка



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации по факту схода с рельсов двух вагонов поезда на станции «Москва-Пассажирская – Октябрьская» организована доследственная проверка.

По предварительным данным, 21 ноября 2018 года около 17 часов на соединительных путях 2 и 4 парков ст. «Москва-Пассажирская – Октябрьская» на стрелочном переводе № 266 произошло боковое столкновение маневрового тепловоза с пассажирскими вагонами. Пострадавших нет. Два вагона сошли с рельсов.

На место происшествия незамедлительно выехала следственно-оперативная группа. В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

обстоятельств и причин случившегося.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

21 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1274476>